



Primăria Municipiului Oradea

DISPOZIȚIE

privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Oradea în ședința extraordinară din data de 19 iulie 2018

Nr. înregistrare: 1311

Data: 13.07.2018

În baza art. 39 alin. 2, art. 63, și art. 68 alin 1 din Legea nr. 215/2001
privind administrația publică locală, republicată,

PRIMARUL MUNICIPIULUI ORADEA

d i s p u n e :

Articol unic : Se convoacă Consiliul Local al Municipiului Oradea în
ședință extraordinară pentru data de **19 iulie 2018** ora **14,00**, în Sala Mare de
ședințe a Primăriei Municipiului Oradea.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici necesari realizarii obiectivului de investitie:
Legătura Centura Oradea (Giratie Calea Sîntandrei) – Autostrada A3 (Biharia)

I. DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ORADEA

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei Direcției de Asistență Socială Oradea, a organigramei Creșe –
Oradea, a organigramei Centrului de Îngrijire de Zi și a statului de funcții cu numărul de posturi respectiv,
revocarea HCL nr. 70/29.01.2018 privind aprobarea constituirii Colegiului Director al Direcției de Asistență
Socială Oradea

Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de prioritate și punctajului aferent acestora în baza cărora se
repartizează, spre închiriere, locuințele sociale aflate în administrarea Direcției Patrimoniu Imobiliar, a listei cu
categoriile de persoane care pot beneficia de locuințe sociale, a modelului de cerere tip și a listei actelor
doveditoare care vor fi depuse în completarea cererii pentru solicitare de locuințe sociale.

II. DIRECȚIA TEHNICĂ

SE RETRAGE – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza 2ccord de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-econmici rezultați din studiul de fezabilitate pentru SOLUȚIE INOVATIVĂ PENTRU CREARE UNDĂ VERDE PENTRU TRAMVAI POD DACIA B-DUL MAGHERU, ORADEA variantvariantomandată de proiectant

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a documentatiei tehnico-economice faza studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Construire drumuri colectoare si pasaj pentru Centrul de Transport Intermodal” din municipiul Oradea, județul Bihor, care va fi depus spre finanțare în cadrul Programului Operational Infrastructura Mare (POIM) 2014-2020

Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii privind achiziția serviciilor de pază, ordine și liniște publică la obiectivele de interes public: Depozitul de deșeuri închis (vechi) și Parc Decembrie din municipiul Oradea, finalizată cu încheierea unui 2ccord cadru pe o perioadă de 3 ani (2018-2021)

SE RETREGE – Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii pentru achizitia serviciilor de taieri arbori si arbusti, scoaterea cioatelor, interventie cu taieri de orice fel in coroana arborilor si arbustilor si defrisarea vegetatiei arbustive si arboricole din Municipiul Oradea, finalizata cu incheierea a doua acorduri cadru, pentru 2 loturi, Lot 1 si Lot 2, pe o perioada de 4 ani

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de executie a lucrarilor pentru obiectivul de investitii „Extinderea si modernizarea sistemului de iluminat public in Municipiul Oradea – Etapa-III-a”

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de Acțiune destinat gestionării problemelor și a efectelor cauzate de zgomot în municipiul Oradea

Proiect de hotărâre privind avizarea extinderii rețelei de gaze naturale presiune redusă pe str. Școalelor, str. Grădinarilor, str. Clujului, str. Seleușului, str. Timotei Cipariu și str. Căii Ferate din municipiul Oradea

Proiect de hotărâre privind avizarea extinderii rețelei de gaze naturale presiune redusă pe str. Nicolae Jiga, str. August Treboniu Laurian, str. Mioriței, str. Gheorghe Lazăr și str. Brașovului din municipiul Oradea

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Extindere rețea de apă și canalizare menajeră str. Spartacus nr. 50, municipiul Oradea” – scenariul 1.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Extindere rețea de apă și rețea de canalizare menajeră cu branșamane și racorduri aferente pe str. Făgărașului, municipiul Oradea”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru „Drum colector aferent drumului de centură (str. Ogorului) între str. L. Borcea și str. Ciheiului” varianta 2 recomandată de proiectant.

Proiect de hotărâre pentru avizarea anexelor 1 și 3 la Caietul de sarcini pentru efectuarea serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate pe teritoriul mun. Oradea, parte integrantă a contractului de delegare a serviciului de transport public local prin curse regulate în ADI Transregio.

II. DIRECȚIA ECONOMICA

Proiect de hotărâre privind modificarea „Regulamentului privind modul de derulare a procesului de bugetare participativă” aprobat prin H.C.L. nr. 930/26.10.2017.

Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Direcției de Asistență Socială Oradea a unui imobil în vederea înființării unei creșe.

IV.D.M.P.F.I.

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Extinderea Creșei și Grădiniței nr. 28, cu echiparea infrastructurii educaționale pentru educația timpurie antepreșcolară și preșcolară în Municipiul Oradea” și a cheltuielilor legate de proiect

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “**Extinderea Creșei și Grădiniței nr. 53, cu echiparea infrastructurii educaționale pentru educația timpurie antepreșcolară și preșcolară în Municipiul Oradea**” și a cheltuielilor legate de proiect

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “**Construirea Cresei si Gradinitei din Parcul Industrial 1, cu echiparea infrastructurii educaționale pentru educatia timpurie anteprescolara si prescolara in Municipiul Oradea**” și a cheltuielilor legate de proiect

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “**Modernizarea parcului de tramvaie din Municipiul Oradea - Etapa 1**” și a cheltuielilor legate de proiect

V. D.P.I.

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unui activ constând în teren intravilan, cu suprafața de 4.104 mp, respectiv a prețului adjudecat cu ocazia participării Municipiului Oradea la licitația publică, organizată de Casa de Insolvență Transilvania S.P.R.L. pentru valorificarea acestui bun imobil care aparține societății CIAC S.A., aflată în faliment, necesar în vederea realizării obiectivului "Coridor verde din strada Barcăului, municipiul Oradea, județul Bihor"

**Primar,
Ilie Bolojan**